
В Красноярском крае начата проверка по факту ДТП с рейсовым автобусом, при котором пострадало 6 человек

По результатам мониторинга СМИ в Главном следственном управлении начата доследственная проверка по факту аварии рейсового междугороднего автобуса, следовавшего с 18 пассажирами по маршруту Нижний Ингаш - Красноярск, на федеральной автотрассе в Уярском районе (восток Красноярского края).

По предварительным данным, 20 сентября 2017 года автобус "Хендай" попал в ДТП с легковым автомобилем. У легковушки смята передняя часть, автобус от удара упал на бок и частично перекрыл трассу. Известно о шести пострадавших, среди них один ребенок, все получили ушибы и травмы, тяжесть которых и иные обстоятельства аварии в настоящее время уточняется. Следственно-оперативная группа работает на месте происшествия, устанавливаются все имеющие значение для следствия обстоятельства. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

20 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1165592>